

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 5 июля 2019



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
05.07.2019 В Камышине произошел взрыв в речпорту, есть пострадавший	4
05.07.2019 Подробности ДТП на Южном мосту в Твери: в аварии погиб дорожный рабочий МУП «ЖЭК»4	
05.07.2019 В Муроме железнодорожника насмерть придавило опорой крана.....	4
04.07.2019 В Домодедово автомобиль наехал на сотрудника аэропорта	5
04.07.2019 Рабочего в Челнах насмерть придавило погрузчиком.....	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
05.07.2019 Бывшим работникам «Чувашавтотранса» выплатили более 61 млн долга по зарплате	5
04.07.2019 Находящиеся в Турции российские моряки сообщили о невыплате зарплат - профсоюз	6
04.07.2019 Выплаты долгов по зарплате на верфи "Красные Баррикады" в Астрахани начнутся после 20 июля	6
СОКРАЩЕНИЯ.....	7
05.07.2019 Белгородский НПЗ подал в суд заявление о самобанкротстве	7
05.07.2019 Суд удовлетворил иск о банкротстве тюменского научного центра	8
05.07.2019 Кузбасские горняки пробудут в вынужденных отпусках до 1 августа	8
04.07.2019 Суд признал банкротом Московский жировой комбинат.....	9
04.07.2019 Управление ФНС требует признать банкротами две строительные компании Чувашии.....	9
Т.А. ГОЛИКОВА	10
04.07.2019 Голикова прокомментировала ситуацию с покупкой самолета Falcon 7X.....	10
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	11
04.07.2019 Для введения электронных трудовых книжек дополнительных денег из бюджета не потребуется - глава Минтруда.....	11
04.07.2019 Минтруд не завершил работу над списком запрещенных для женщин профессий.....	12
04.07.2019 Законопроект об электронном кадровом документообороте могут внести в кабмин в сентябре	12
04.07.2019 Военных и ИП не коснется введение электронных трудовых	13
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	13
05.07.2019 Роструд рассказал о порядке оплаты работникам, замещающим отпускников.....	13



НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	14
05.07.2019 В Тюменской области охранник погиб на рабочем месте.....	14
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	14
05.07.2019 Российская молодежь назвала желаемый уровень зарплаты.....	14
05.07.2019 Опрос: россиянки поддержали сокращение списка запрещенных для них профессий.....	15
05.07.2019 В Правительстве прошёл семинар для контрольно-надзорных органов по вопросам реализации механизма «регуляторной гильотины».....	16
04.07.2019 Медведев: электронные трудовые книжки принесут экономию в сотни миллионов рублей	17
04.07.2019 В России может появиться правительственная комиссия по комфортной среде.....	17
04.07.2019 Законопроект о молодежной политике будет в ближайшее время внесен в кабмин России	18
04.07.2019 Дума в приоритетном порядке рассмотрит законы по реализации нацпроектов	18
04.07.2019 Справороссы предложили привязать зарплату руководителей госкомпаний к зарплате президента	19
04.07.2019 Единороссы создадут для граждан сервис обратной связи по реализации нацпроектов.....	19
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	20
05.07.2019 Силуанов и Кудрин 10 июля представят сенаторам поправки в бюджет-2019.....	20



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

05.07.2019

В Камышине произошел взрыв в речпорту, есть пострадавший

Камышане в эти минуты звонят в редакцию портала "Блокнот Камышина" и сообщают о взрыве, который они слышали в районе речпорта.

Как коротко прокомментировал "Блокноту Камышина" руководитель следственного отдела СУ СК России по Волгоградской области Сергей Наумов, информация о взрыве в речпорту достоверная. Известно о пострадавшем рабочем. Сергей Наумов с опергруппой сейчас находится на месте происшествия. Другие подробности ЧП наш портал рассчитывает сообщить читателям позже.

<http://bloknot-kamyshin.ru/news/v-kamyshine-proizoshel-vzryv-v-rechportu-est-postr-1117904>

05.07.2019

Подробности ДТП на Южном мосту в Твери: в аварии погиб дорожный рабочий МУП «ЖЭК»

Еще один человек получил различные травмы.

Напомним, страшная авария на Южном мосту произошла поздно вечером 4 июля. Водитель автомобиля ВАЗ 2107 врезался в КамАЗ МУП «ЖЭК», находившийся в левом крайнем ряду. Дорожники производили ремонтные работы.

По информации УГИБДД по Тверской области, погиб работник МУП «ЖЭК», проводивший заделку швов.

Водитель «семерки» получил закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, множественные порезы, рваную рану верхней губы и рваные раны шеи.

<https://tverigrad.ru/publication/podrobnosti-dtp-na-yuzhnom-mostu-v-tveri-v-avarii-pogib-rabotnik-mup-zhehk>

05.07.2019

В Муроме железнодорожника насмерть придавило опорой крана

Опора ремонтного поезда насмерть задавила железнодорожного мастера во время восстановления путей в городе Муроме Владимирской области. Об этом сообщает Приволжское следственное управление на транспорте СК РФ.

По данным следствия, ЧП на железнодорожной станции Муром-4 произошло в 17:30 4 июля. При работе восстановительного поезда опора крана придавила 41-летнего мастера участка производства.

- Мужчина производил работы между корпусом крана и опорами с целью фиксации валика и в это время был смертельно травмирован, - сообщили в СК.

На место трагедии выехали следователи и криминалисты. Они ведут проверку по факту **производственного травматизма** на железной дороге. Изъяты производственные документы.

По итогам расследования может быть возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 143 УК РФ "Нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть человека".

<http://rg.ru/2019/07/05/reg-cfo/v-murome-zheleznodorozhnika-nasmert-zadavil-poezd.html>



04.07.2019

В Домодедово автомобиль наехал на сотрудника аэропорта

Автомобиль сбил сотрудника аэропорта на стоянке самолета в Домодедово, передает ТАСС со ссылкой на пресс-службу аэrogавани.

Инцидент произошел 4 июля во время наземного обслуживания самолета, который вернулся из рейса. Сотрудник аэропорта получил травмы. Ему оказали первую медицинскую помощь и госпитализировали.

Отмечается, что аэропорт работает в прежнем режиме. Для расследования причин произошедшего создана специальная комиссия.

Изначально сообщалось, что наезд на человека произошел на взлетной полосе. Позднее в пресс-службе Домодедово эту информацию опровергли.

http://www.aif.ru/incidents/v_domodedovo_avtomobil_naehal_na_sotrudnika_aeroporta

04.07.2019

Рабочего в Челнах насмерть придавило погрузчиком

Несчастный случай с летальным исходом произошел сегодня, в 6.25 Как выяснили «Челнинские известия», на складе производственного корпуса крупного челябинского предприятия под колесами погрузчика оказался 41-летний рабочий. Он скончался до приезда «скорой».

В настоящее время на месте происшествия проводится доследственная проверка, выясняются подробности и обстоятельства произошедшего. По ее итогам будет принято процессуальное решение.

<http://chelny-izvest.ru/news/city/rabochego-v-chelnakh-nasmert-pridavilo-pogruzchikom>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

05.07.2019

Бывшим работникам «Чувашавтотранса» выплатили более 61 млн долга по зарплате

В Чувашии более 700 бывшим работникам обанкротившегося «Чувашавтотранса» выплатили **задолженность по зарплате**. Об этом сообщил глава республиканского Минтранса Александр Николаев на состоявшемся накануне очередном заседании сессии Госсовета ЧР.

По словам министра, в настоящее время заработную плату получили около 90% экс-сотрудников предприятия. Всего выплачено более 61 млн рублей - это денежные средства, выделенные республикой и средства от реализации конкурсной массы.

Реальная возможность выплаты заработной платы появилась лишь в июле текущего года. На данный момент Минтранс Чувашии совместно с конкурсным управляющим продолжает работу по выплате заработной платы и реализации имущества. После продажи имущества денежные средства будут возвращены в бюджет республики, отметили в пресс-службе министерства.

Напомним, в июне Арбитражный суд изменил очередность удовлетворения требований кредиторов по текущим платежам предприятия, отдав приоритетное право на выплату **долгов по зарплате** и дополнительным социальным выплатам.



<https://cheb.mk.ru/social/2019/07/05/byvshim-rabotnikam-chuvashavtotsansa-vyplatili-bolee-61-mln-dolga-po-zarplate.html>

04.07.2019

Находящиеся в Турции российские моряки сообщили о невыплате зарплат - профсоюз

Моряки с судна Bertran ("Бертран"), которое находится на судоремонтном заводе в Турции, заявили о **невыплате заработной платы**. Об этом сообщается на сайте Российского профессионального союза моряков (РПСМ).

"Несколько членов экипажа судна Bertran (флаг Панамы) обратились в Азово-Донскую территориальную организацию Российского профессионального союза моряков с жалобами на **невыплату заработной платы**", - говорится в сообщении.

Моряки утверждают, что некоторые из них прибыли на теплоход еще в марте, однако с начала контракта не получали никаких денег, отметили в РПСМ. Судно с декабря 2018 года располагается на судоремонтном заводе в турецком городе Тузла. Уточняется, что в течение последнего месяца никаких работ на судне не проводилось.

В союзе моряков подчеркнули, что члены экипажа устраивались в Best Shipping Management в Ростове-на-Дону, оператор базируется в Белизе.

"Мы пытались связаться с Best Shipping Management, однако безрезультатно: телефонные звонки либо игнорируются, либо заканчиваются ничем. По всей видимости, офиса в Ростове-на-Дону у компании больше нет. Дозвониться морякам мы тоже не можем - сейчас у них нет связи. Мы продолжаем искать способы вступить в контакт с представителями судовладельца", - приводятся в сообщении слова председателя Азово-Донской территориальной организации РПСМ Леонида Глушака.

Отмечается также, что профсоюз готовит документы в Южную транспортную прокуратуру "на предмет выяснения местонахождения компании и проверки законности ее действий в отношении моряков".

<https://tass.ru/obschestvo/6631471>

04.07.2019

Выплаты долгов по зарплате на верфи "Красные Баррикады" в Астрахани начнутся после 20 июля

Выплаты **долгов по заработной плате** перед рабочими одного из крупнейших астраханских судостроительных заводов "Красные Баррикады", проходящего процедуру банкротства, планируется начать после 20 июля, сообщил в четверг ТАСС и.о. министра промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области Денис Афанасьев.

Полномочный представитель президента России в Южном федеральном округе (ЮФО) Владимир Устинов на заседании совета с главами регионов ЮФО 24 июня потребовал разобраться с **задолженностью по зарплате** в округе. В частности, в Астраханской области задолженность составляет 89 млн рублей, причем большая часть приходится на астраханский завод "Красные Баррикады", имущество которого в июне приобрела Объединенная судостроительная корпорация (ОСК).

"Пр просроченная **задолженность по заработной плате** работников судозавода "Красные Баррикады", по данным Астраханьстата на 1 июня этого года, составляет 68 млн 292 тыс. рублей, это **долг** перед 693 рабочими. Напомню, что 19 июня этого года победителем публичных торгов, на которые был выставлен производственный комплекс данной верфи, признано акционерное общество "Южный центр судостроения и судоремонта" (входит в состав ОСК - прим. ТАСС). Победитель торгов до 20 июля этого года должен оплатить всю сумму по договору продажи имущества



предприятия, после чего конкурсным управляющим будет проведено погашение **задолженности по заработной плате**", - сказал Афанасьев.

Он также обратил внимание, что ОСК разработала концепцию развития судостроительного комплекса региона с учетом возобновления деятельности на производственной площадке "Красных Баррикад".

"Южный центр судостроения и судоремонта" выкупил имущество "Красных Баррикад" на открытых торгах за 955 млн рублей. Новый владелец сразу оплатил 10% от суммы лота, впоследствии выкупленный завод войдет в состав его предприятий.

Завод "Красные баррикады" основан 118 лет назад, специализируется на строительстве плавучих морских буровых установок, платформ, а также судов различного назначения. В декабре 2017 года Арбитражный суд Астраханской области признал завод банкротом и открыл в отношении верфи конкурсное производство.

ТАСС - Российские новости

СОКРАЩЕНИЯ

05.07.2019

Белгородский НПЗ подал в суд заявление о самобанкротстве

ООО "Белгородский нефтеперерабатывающий завод" (НПЗ) подал в арбитражный суд Белгородской области заявление о признании предприятия банкротом, сумма задолженности завода превышает 400 млн рублей, следует из картотеки арбитражных дел.

Суд оставил заявление НПЗ без движения до 26 июля, потребовав предоставить актуальные данные об отсутствии на счетах денежных средств, а также об общей сумме задолженности по исполнительным листам и платежным документам.

Ранее сообщалось, что гендиректор НПЗ Олег Майоров был арестован по обвинению в совершении в **невыплате зарплаты**, повлекшей тяжкие последствия (ч. 3 ст. 145.1 УК РФ). Позднее суд при рассмотрении апелляции отменил решение об аресте гендиректора. Представитель суда отметил, что за девять месяцев следствия Майоров не пытался скрыться, "жалоб о попытках давления с его стороны не поступало".

По версии следствия, с января 2018 года по февраль 2019 года Майоров вместо выплаты сотрудникам зарплаты он перечислял деньги контрагентам и кредитным организациям "с целью сохранения должности, укрепления деловой репутации и повышения своего авторитета". При этом **долг по зарплате** перед сотрудниками предприятия превышает 21 млн рублей.

12 июня сотрудники завода в видеообращении на "Прямую линию" с президентом РФ Владимиром Путиным рассказали о **задержках** при выплате **зарплаты**. "С января этого года завод не работает, объявлен простой с выплатой 2/3 **заработной платы**, работники сидят дома, но даже эти деньги нам **не выплачивают**", - говорилось в видео.

Позже, 16 июня сотрудники записали повторное видеообращение, в котором назвали Майорова, который на тот момент находился под стражей, пострадавшей стороной, "как и весь трудовой коллектив". Сотрудники предприятия заявили, что не согласны с обвинением, а действия следователей в отношении Майорова назвали "попыткой создать видимость деятельности перед предстоящей 20 июня "Прямой линией с президентом". Они также призвали привлечь к уголовной ответственности собственников завода.

"С арестом генерального директора у нас заберут последнюю надежду на то, что завод продолжит свою работу и нам погасят долги", - сказали в обращении сотрудники НПЗ.



Согласно данным системы "СПРАК-Интерфакс", ООО "Белгородский нефтеперерабатывающий завод" зарегистрировано в 2013 году в Белгородской области, занимается производством нефтепродуктов. 51% уставного капитала принадлежит ООО "Фингрупп" (Москва), еще 49% - ООО "Энерготрансуголь" (Москва).

<https://www.interfax.ru/russia/667975>

05.07.2019

Суд удовлетворил иск о банкротстве тюменского научного центра

Долги научного центра за техническое обслуживание инженерных систем здания начались с 2014 года

Иск о банкротстве Сибирского научно-аналитического центра (НАО «СибНАЦ») удовлетворил Арбитражный суд Тюменской области. Об этом РБК Тюмень стало известно от директора ООО «Инженерное бюро» Александра Ядрышникова. Компания вела разбирательство с «СибНАЦ» с мая 2019 года.

«Вопрос, который касался наших взаимоотношений с «СибНАЦом», будет решаться по принятой **процедуре банкротства** - конкурсное управление», - отметил директор ООО. Принимая во внимание то, что должник собрался ликвидироваться, процедура будет упрощенная. Долги научного центра за техническое обслуживание инженерных систем здания начались с 2014 года, добавил Александр Ядрышников.

Напомним, иск о банкротстве НАО «СибНАЦ» был подан ООО «Инженерное бюро» в мае 2019 года. Сумма требований - 2,6 млн рублей. Научный центр находится в стадии ликвидации.

http://www.tmn.aif.ru/money/details/sud_udovletvoril_isk_o_bankrotstve_tyumenskogo_nauchnogo_centra

05.07.2019

Кузбасские горняки пробудут в вынужденных отпусках до 1 августа

Более двух тысяч работников угольных предприятий не работают из-за остановки добычи угля

Вынужденный простой на угольных предприятиях продлится до 1 августа - назвали корреспонденту «АиФ в Кузбассе» ориентировочную дату приостановки добычи угля в областном департаменте угольной промышленности. В связи с простоем более 2000 работников отправлены во внеплановые отпуска.

До этого времени они будут получать 2/3 средней зарплаты. Наибольшее количество работников, более тысячи человек, ушло в вынужденный отпуск на ООО УК «Талдинская» в Прокопьевском районе.

Некоторые угольщики Кузбасса приостановили работу из-за падения цен на «чёрное золото» и из-за низкой пропускной способности железных дорог в восточном направлении.

Для стабилизации ситуации власти Кузбасса направили руководству РЖД письмо с просьбой рассмотреть возможность временного снижения ставки на привлечение вагонного парка и установить скидки на железнодорожные тарифы в наиболее востребованных направлениях на период снижения цен на уголь. Угольные компании планируют возобновить работу в полном объёме, когда РЖД удовлетворит просьбу о снижении тарифов.

http://www.kuzbass.aif.ru/society/kuzbasskie_gornyaki_probudut_v_vynuzhdennyh_otpuskah_do_1_avgusta



04.07.2019

Суд признал банкротом Московский жировой комбинат

Арбитражный суд Московской области в среду, 3 июля, признал несостоятельным (банкротом) один из основных активов холдинга "Солнечные продукты" - "Московский жировой комбинат" (МЖК), следует из картотеки суда.

Суд открыл конкурсное производство в отношении должника. Другой информации на сайте пока нет. Заявление о банкротстве МЖК в марте подала группа компаний "Русагро". Сумма исковых требований - 608,052 млн рублей. В конце ноября 2018 года ГК "Русагро" сообщила, что выкупила долг "Солнечных продуктов" перед Россельхозбанком на 34,7 млрд рублей. Оплата приобретенных прав будет осуществлена в рассрочку. Приобретенный долг составляет более 80% от общей внешней долговой нагрузки группы "Солнечные продукты". Долг обеспечен залогом всех основных активов компании. "Русагро" планирует реализовать приобретенные права требования и приобрести часть активов группы "Солнечные продукты" для создания крупнейшей масложировой компании в России, уточнялось в сообщении.

Между тем часть активов холдинга группа намерена продать. Ранее о намерении подать заявления о собственном банкротстве сообщил ряд компаний, входящих в "Солнечные продукты". Это холдинговая компания "Солнечные продукты", торговый дом "Солнечные продукты", Аткарский маслоэкстракционный завод, "Элеваторхолдинг", "Волжский терминал" (включает МЭЗ, речной отгрузочный терминал и элеватор), агропредприятие "Новопокровское" (Саратовская область).

В начале октября 2018 года "Русагро" сообщила, что приобрела право на покупку контрольного пакета акций компании Quartlink Holding Limited, владеющей холдингом "Солнечные продукты", который, по данным его сайта, является вторым игроком в России по объему производства сырого подсолнечного масла, занимает третье место на рынке фасованного маргарина и четвертое - на рынке майонеза. Кроме того, компания является лидером в производстве хозяйственного мыла.

Глава "Русагро" Максим Басов сообщал, что долг "Солнечных продуктов" составляет 40 млрд рублей. "Стратегия "Русагро" - реструктурировать долг, активы, затем купить эти активы один за другим, как мы сделали это в случае с "Разгуляем". Большинство активов "Солпро" привлекательны, очень высокого качества, но некоторые - нет. Это будет долгий процесс", - говорил он.

В 2018 году выручка масложирового бизнеса "Русагро" выросла на 35%, до 26,2 млрд рублей. Продажи майонеза и маргарина сократились на 18%, до 48 тыс. тонн и 29 тыс. тонн соответственно. Продажи бутилированного масла увеличились почти в 5 раз, до 97 тыс. тонн, масла наливом - на 12%, до 168 тыс. тонн.

"Русагро" также является вторым по величине производителем сахара в России, четвертым - свинины (по данным Национального союза свиноводов). Группа объединяет более 35 сельхозпредприятий, 9 сахарных заводов, маслоэкстракционный завод и жировой комбинат, контролирует 686 тыс. га земли. Основным владельцем холдинга является семья его основателя - Вадима Мошковича, которой принадлежит 71,9%. Генеральный директор "Русагро" Басов владеет 7,3%. Free float составляет 20,8%.

<https://www.dairynews.ru/news/sud-priznal-bankrotom-moskovskiy-zhirovoy-kombinat.html>

04.07.2019

Управление ФНС требует признать банкротами две строительные компании Чувашии

УФНС Чувашии подало заявление в Арбитражный суд о признании двух строительных компаний - ОАО «Железобетон» и ООО «Атрия» - банкротами. В производство оба дела пока не приняты.



В июле 2019 года управление федеральной налоговой службы Чувашии обратилось в суд с заявлением о признании двух строительных компаний банкротами. Связано это с их огромными долгами. ОАО «Железобетон», по заявлению УФНС, задолжало сумму в размере 5 миллионов 240 тысяч 411 рублей.

Исходя из данных, предоставленных единим государственным реестром юридических лиц, ОАО «Железобетон» начало свою деятельность в 2002 году в Новочебоксарске. Генеральным директором является Андрей Никитин. Учредителем, по документам, является министерство имущественных отношений Чувашии. Направление деятельности компании, главным образом, ориентировано на производство изделий из бетона, производство стеновых материалов, товарной арматуры, тротуарных плит, строительно-монтажные работы и т.д.

Помимо этого, УФНС подало в суд заявление на признание банкротом еще и ООО «Строительная компания «Атрия». Задолженности этой компании составили 2 миллиона 304 тысячи 603 рубля.

Также, по данным ЕГРЮЛ, ООО «Атрия» зарегистрировано с сентября 2014 года в Чебоксарах. Учредителем выступает Алексей Дмитриев. Генеральным директором является Евгений Андреев - депутат городского собрания Чебоксар, как сообщает ИА «Регнум». Основные направления в работе компании касаются строительства различных зданий, как жилых помещений, так и нежилых. Также говорится о 55 дополнительных видах деятельности. Более подробно о роде занятий не уточняется.

Оба дела о признании банкротами строительных компаний в производство переданы не были.

Власти не особо переживают о состоянии чувашских компаний. Главу республики Игнатьева, на данный момент, больше интересует успешность сделки с китайскими инвесторами и постройка молочного завода.

<https://ch.versia.ru/upravlenie-fns-trebuet-priznat-bankrotami-dve-stroitelnye-kompanii-chuvashii>

Т.А. ГОЛИКОВА

04.07.2019

Голикова прокомментировала ситуацию с покупкой самолета Falcon 7X

Правительство не принимало решений о приобретении судна иностранного производства для Федерального медико-биологического агентства (ФМБА), давалось поручение проработать вопрос покупки отечественного самолета с медицинскими модулями и медицинским оборудованием для проведения санитарно-авиационной эвакуации граждан. Об этом сообщили ТАСС в четверг в секретариате вице-премьера Татьяны Голиковой.

"Правительство никогда не принимало решений о приобретении судна иностранного производства. Давалось поручение проработать вопрос о покупке российского самолёта с медицинскими модулями и медицинским оборудованием для проведения санитарно-авиационной эвакуации граждан", - рассказали в секретариате.

Ранее в пресс-службе Минздрава сообщили, что представители Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) обратились в Минздрав РФ с просьбой поддержать инициативу покупки самолета Falcon 7X для санитарно-авиационной эвакуации. При поиске подходящих для замены двигателей в агентстве изучили характеристики некоторых воздушных судов и остановились на варианте французского самолета Falcon 7X.

РБК ранее со ссылкой на копию письма Министра здравоохранения РФ Вероники Скворцовой сообщило, что глава Минздрава обратилась в правительство с просьбой закупить для ФМБА французский самолет Falcon 7X вместо российского самолета Sukhoi SuperJet 100. По словам министра, у первого есть ряд преимуществ, в частности, дальность полета, ресурс авионики, малый разбег перед взлетом и другие характеристики. Кроме того, Falcon 7X удобен при дальнемагистральных перелетах на высоких эшелонах в отдаленные точки РФ, а также он дешевле SuperJet.



<https://tass.ru/obschestvo/6632042>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

04.07.2019

Для введения электронных трудовых книжек дополнительных денег из бюджета не потребуется - глава Минтруда

Глава Минтруда Максим Топилин заявил, что переход на информацию о трудовой деятельности в электронном виде с параллельным отказом от "бумажных" трудовых книжек не потребует дополнительных расходов федерального бюджета.

"Эта система не потребует дополнительных расходов", - сказал М.Топилин журналистам в подмосковных Горках, отвечая на вопрос "Интерфакса".

Кабинет министров в четверг одобрил пакет **законопроектов** о переходе на электронные трудовые книжки.

Глава Минтруда заявил, что одобренный **законопроект** об электронных трудовых книжках предполагает переходный период: если в течение года работник не напишет заявление, его старую "бумажную" трудовую заполнять перестанут.

В 2020 году работники, которые хотят оставить трудовую книжку бумажную, должны будут написать заявление. Те, кто не скажут ничего работодателю, те переходят на электронную трудовую книжку, - то есть на учет сведений о своей трудовой деятельности в электронном виде", - сказал М.Топилин.

По его словам, если работник в течение следующего года не изъявит желание сохранить бумажную книжку, то ему ее просто вернут в кадровой службе "на память", и вся информация будет учитываться в цифровом формате.

Таким образом, отметил М.Топилин, 2020 год будет переходным: у работников будет время решить, нужна им старая трудовая или нет, а работодатель начнет ежемесячно отправлять в систему персонифицированного учета сведения о специальности работника, квалификации, его перемещениях внутри компании и между работодателями. В 2021 году переход будет совершен окончательно.

"Мы исходим из того, что не надо будет создавать никаких новых ресурсов, не нужно будет нести никаких дополнительных затрат, потому что это все ложится на систему персонального учета", - сказал глава Минтруда.

После перехода на новую систему узнать данные из своей "электронной трудовой" работник сможет любым удобным способом: в МФЦ, в Пенсионном фонде, в кадровой службе своего работодателя или на Едином портале государственных услуг. Все это предусмотрено в одобренном **кабинетом министров законопроекте**.

Законопроект (пакет **поправок**, обеспечивающий переход на электронные книжки), как ожидается, в ближайшее время будет внесен **кабинетом министров в Госдуму**. В правительстве рассчитывают принять его до конца 2019 года.

Электронный документооборот

Как отметил также М.Топилин, **Минтруд** готовит еще одну инициативу - об электронном документообороте в сфере труда. Этот **законопроект** подразумевает проведение эксперимента о переводе в "цифру" всего кадрового делопроизводства в России внутри предприятия.

Этот документ, по словам министра, пока проходит необходимые согласования - "есть разногласия, есть разногласия с рядом министерств и ведомств по отдельным вопросам".

"Я думаю, мы уже к сентябрю будем готовы выйти в правительство - если останутся разногласия, то - с какими-то разногласиями. Мы исходим из того, что с 2020 года нам нужно запускать и этот эксперимент", - сказал М.Топилин.



На этот готовящийся **законопроект**, в отличие от "электронных трудовых книжек", дополнительные деньги потребуются. "Там - потребуются деньги дополнительные. И здесь у нас как раз есть разнотечения с министерством финансов. Будем в бюджетном процессе все это согласовывать", - сказал глава **Минтруда**.

По его словам, в министерстве исходят из наличия средств на это в рамках нацпроекта "Цифровая экономика".

"Там просто нужно определенный кусочек средств направить на этот проект, Минкомсвязи нам эту тему согласовал", - добавил министр труда.

<http://www.finmarket.ru/news/5032134>

04.07.2019

Минтруд не завершил работу над списком запрещенных для женщин профессий

Минтруд России сообщил, что доработка перечня видов деятельности, в которых запрещается использование труда женщин, еще не завершена. В ведомстве утверждают, что в распоряжении СМИ оказалась устаревшая редакция проекта приказа.

«В настоящее время **Минтруд** России ведет доработку проекта приказа с учетом предложений профсоюзов и работодателей. В текущей редакции проекта актуализированного перечня содержится 100 производств, работ и должностей (профессий), на которых ограничивается применение труда женщин», - говорится в сообщении на сайте **Минтруда**.

Ранее сегодня РБК со ссылкой на документ сообщил, что ведомство доработало перечень «неженских профессий». По информации издания, министерство определило 21 блок производств и работ (98 видов работ), на которых будет ограничен труд женщин. Отмечалось, что 18 июня документ был направлен на рассмотрение Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

<http://www.kommersant.ru/doc/4019906>

04.07.2019

Законопроект об электронном кадровом документообороте могут внести в кабмин в сентябре

Со слов главы **Минтруда** Максима Топилина, этот эксперимент планируется запустить с 2020 года

Законопроект о ведении системы электронного кадрового документооборота на предприятиях планируется внести в правительство в сентябре. Об этом сообщил журналистам в четверг глава **Минтруда** России Максим Топилин после заседания правительства.

"Я думаю, что мы уже к сентябрю будем готовы выйти в правительство. Мы исходим из того, что с 2020 года нам нужно запускать этот эксперимент", - сказал он.

Речь идет об эксперименте по электронному кадровому делопроизводству внутри предприятия, пояснил министр. Для его реализации потребуется дополнительное финансирование, отметил **Топилин**.

Трудовые книжки

Максим Топилин также рассказал, что электронные **трудовые** книжки будут у 60 млн граждан из 72 млн работающих россиян.

Ранее премьер-министр Дмитрий Медведев, представляя на заседании **законопроект** об электронной **трудовой** книжке, сообщил, что документ затронет порядка 60 млн граждан и около 8,5 млн хозяйствующих субъектов.



"Когда у нас берутся занятые - 72 млн, там есть и военнослужащие, и студенты, и индивидуальные предприниматели, которые сами ведут свою деятельность и у которых нет **трудовой** книжки. Они все входят в 72 млн. Там, где чистые **трудовые** отношения - это порядка 60 млн человек", - сказал **Топилин**, отвечая на вопрос ТАСС.

Таким образом, электронные **трудовые** книжки будут у 83% работающих россиян.

Закон об электронных трудовых книжках вступит в силу с 1 января 2020 года, когда все работодатели должны будут передавать данные в Пенсионный фонд в режиме онлайн. При этом с 2021 года **трудовые** книжки будут вестись только в электронном виде. Исключение составят те работники, которые подадут заявление на ведение книжек в бумажном формате.

<https://tass.ru/ekonomika/6630731>

04.07.2019

Военных и ИП не коснется введение электронных трудовых

Предусмотренные **законопроектом** об электронных трудовых книжках изменения не коснутся военных, индивидуальных предпринимателей и студентов, заявил журналистам министр труда и социальной защиты Максим **Топилин**.

Ранее премьер-министр Дмитрий **Медведев** заявил, что система электронных трудовых книжек коснется 60 млн работников и 8,5 млн хозяйствующих субъектов.

«Мы исходили из того, что в 72 млн занятых, там же берутся занятые 72 млн, там и военнослужащие, у которых нет трудовой книжки, студенты, у которых нет трудовых книжек, допустим, индивидуальные предприниматели, которые сами ведут свою деятельность, - у них нет трудовых книжек. Они все входят в 72 млн занятых. Там, где чистые **трудовые отношения** - это порядка 60 млн человек», - пояснил **Топилин**.

Пакет **законопроектов** был подготовлен **Минтрудом** в рамках федерального проекта «Нормативное регулирование цифровой среды» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации». Первый **законопроект** устанавливает возможность ведения трудовой книжки в электронном виде, второй - предлагает с 1 января 2020 года ввести обязанность работодателя предоставлять в ПФР информацию о трудовой деятельности сотрудников, третий - предлагает привлекать должностных лиц работодателя к административной ответственности за несвоевременное предоставление информации о работнике и за предоставление неполной или недостоверной информации, если нарушение было зафиксировано два и больше раза в течение года.

<https://rns.online/economy/Voennih-i-IP-ne-kosnetsya-vvedenie-elektronnih-trudovih-2019-07-04/>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

05.07.2019

Роструд рассказал о порядке оплаты работникам, замещающим отпускников

Существует несколько способов замены отпускников: совмещение сотрудником своей работы и работы отпусканика, временный перевод, при котором работник выполняет только обязанности отпусканика, совместительство - в этом случае работник тратит на работу отпусканика свободное от основной работы время, а также приём временного сотрудника. При исполнении обязанностей отсутствующего работника дополнительная оплата оговаривается отдельно, сообщили в пятницу ТАСС в пресс-службе **Роструда**.

"Доплата за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника оговаривается в дополнительном соглашении и может производиться за фактическую выполненную работу или рассчитываться пропорционально



отработанному времени. В приказе о совмещении необходимо указать, как оплачивается замещение на время отпуска и срок, на который оно оформляется", - рассказали в ведомстве.

В **Роструде** добавили, что при этом каждая из сторон трудовых отношений может их досрочно прекратить. Для этого инициатор расторжения должен в течение трех рабочих дней предупредить об этом противоположную сторону в письменной форме.

Как отметили в ведомстве, обязать работника выполнять дополнительную работу принудительно нельзя: работник должен дать на это письменное согласие.

"Если дополнительная работа схожа с работой работника - это расширение обязанностей, если нет - совмещение", - подчеркнули в **Роструде**.

В соответствии с Трудовым кодексом, оплата труда при работе по совместительству производится пропорционально отработанному времени в зависимости от выработки либо на других условиях, определенных трудовым договором. В отличие от совместительства совмещение профессий имеет место в рамках одного трудового договора и работа по совмещаемой профессии осуществляется в пределах и режиме рабочего времени сотрудника.

При этом совмещение профессий допускается с письменного согласия работника.

"Поручаемая работнику дополнительная работа по такой же профессии может осуществляться путем расширения зон обслуживания, увеличения объема работ, а для исполнения обязанностей временно отсутствующего работника - без освобождения от работы, определенной трудовым договором, как по другой, так и по такой же профессии", - отметили в **Роструде**.

<https://tass.ru/obschestvo/6633400>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

05.07.2019

В Тюменской области охранник погиб на рабочем месте

Несчастный случай со смертельным исходом произошел с охранником частной охранной организации «Бастион» на рабочем месте. Проводится расследование по этому факту.

– В ходе расследования установлена причина несчастного случая – неудовлетворительная организация производства работ. Она выражается в допущении к работе человека к работе без прохождения обязательного медицинского осмотра, обучения и проверки знаний требований охраны труда. Работодателем не было разработано положение о системе управления охраны труда. Кроме того, отсутствует специальная оценка условий труда, – рассказали в пресс-службе **Государственной инспекции труда** в Тюменской области.

В ведомстве пришли к выводу, что несчастный случай связан с производством. Сейчас решается вопрос о привлечении работодателя к административной ответственности.

<https://www.tumen.kp.ru/online/news/3529806/>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

05.07.2019

Российская молодежь назвала желаемый уровень зарплаты



Среди специалистов в возрасте от 18 до 30 лет на самую высокую зарплату рассчитывают молодые люди из сферы информационных технологий, пишет RT со ссылкой на результаты опроса, проведенного Российской академией народного хозяйства и государственной службы при президенте России (РАНХиГС).

Так, треть IT-специалистов претендуют на зарплату от 50 до 60 тысяч рублей в месяц. Примерно 20 процентов хотели бы получать 40-50 тысяч, 25 процентов — от 30 до 40 тысяч.

На зарплату в 50-60 тысяч рублей рассчитывают 25 процентов молодежи, занятой в правоохранительных структурах. Еще четверть респондентов готовы получать 30-40 тысяч.

Большинство сотрудников таких сфер, как финансы, реклама и консалтинг, рассчитывают на 30-40 тысяч рублей. Примерно 15 процентов претендуют на 20-30 тысяч.

Молодые работники образования, науки, культуры и здравоохранения согласны на месячный оклад в размере 20-30 тысяч рублей. Такой ответ дали 40 процентов опрошенных из перечисленных отраслей. Всего десять процентов из них считают, что могли бы зарабатывать от 40 до 50 тысяч.

Опрос охватил более двух тысяч жителей крупных городов в возрасте от 18 до 30 лет.

https://ria.ru/20190705/1556229170.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

05.07.2019

Опрос: россиянки поддержали сокращение списка запрещенных для них профессий

Половина (50%) россиянок поддерживают сокращение списка профессий, запрещенных для женщин, еще четверть затруднились ответить, свидетельствует опрос сервиса по поиску высокооплачиваемой работы Superjob, который поступил в распоряжение РИА Новости.

Ранее газета РБК со ссылкой на имеющийся в ее распоряжении документ сообщила, что Минтруд сократил список запрещенных для россиянок профессий. В перечень, по данным издания, войдут 98 видов работ, на которых будет ограничен женский труд, в то время как предыдущая версия 20-летней давности включала 456 профессий. Позже в Минтруде России уточнили, что в распоряжении СМИ оказалась устаревшая редакция проекта приказа, работа над актуализацией списка еще не завершена. В текущей редакции проекта - 100 профессий, сообщил Минтруд.

Согласно данным опроса, 24% женщин заявили, что не поддерживают инициативу о сокращении списка запрещенных для них профессий. Среди мужчин нововведение поддерживают 43%, еще 34% выразили неодобрение, 23% затруднились ответить.

Как показали данные опроса, степень одобрения ранжируется от 56% среди россиян в возрасте до 24 лет до 41% среди респондентов старше 44. Обратная зависимость наблюдается в рейтинге неодобрения нововведения. Против него высказываются 37% россиян старше 44 лет и 20% в возрасте до 24.

Если говорить о позиции россиян в зависимости от их достатка, то опрос выявил наибольшее одобрение среди россиян с ежемесячным доходом до 30 тысяч рублей (50%), а наибольшее неодобрение у граждан с доходом от 50 тысяч до 80 тысяч рублей (36%). Наибольшее затруднение вопрос вызвал у россиян с ежемесячным доходом от 30 тысяч до 50 тысяч рублей.



Опрос проводился 4 июля среди 1,6 тысячи экономически активных респондентов от 18 лет в 327 населенных пунктах России.

https://ria.ru/20190705/1556225859.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

05.07.2019

В Правительстве прошёл семинар для контрольно-надзорных органов по вопросам реализации механизма «регуляторной гильотины»

В правительстве 3 июля под руководством заместителя председателя правительства РФ — руководителя аппарата правительства РФ Константина Чуйченко состоялся установочный семинар для руководителей федеральных органов исполнительной власти, являющихся участниками реализации механизма «регуляторная гильотина». Основными темами семинара стали подготовка проекта Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ», который уже в сентябре 2019 года должен быть внесён в Государственную Думу, и реализация Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации механизма «регуляторной гильотины» №4714п-П36 от 29 мая 2019 года.

Для более эффективного выполнения механизма «регуляторная гильотина» необходимо качественное взаимодействие между участниками реформы госконтроля, отметил вице-премьер.

Все курирующие контрольно-надзорную деятельность заместители министров, руководители контрольно-надзорных органов, их заместители, ключевые члены команд также должны лично погрузиться в проект федерального закона», — заявил Константин Чуйченко.

Кроме того, необходимо провести совещания в своих ведомствах по вопросам понимания ключевых разделов нового документа, обратить внимание на все имеющиеся юридические развики и по итогам внутренних дискуссий сформировать перечень вопросов и предложений.

Новая система регулирования должна защищать в первую очередь те объекты, которые могут нанести существенный вред здоровью или материальный, экологический и/или культурный ущерб, отметил заместитель руководителя аппарата правительства РФ Юрий Любимов. Поэтому на первом этапе анализа контрольно-надзорные органы должны определить, какие объекты нуждаются в исключении из перечня поднадзорных. В ряде случаев издержки на такой контроль выше, чем урон, который может быть причинён в результате каких-либо осложнений. На втором этапе необходимо выработать понимание, с какими рисками ведомство планирует работать методами контроля и надзора. Наконец, третий шаг — это пересмотр способов управления рисками, выбранных на предыдущем этапе.

Кроме того, в ходе семинара обратили особое внимание на необходимость проведения через «гильотину» всех актов, регламентирующих контрольно-надзорную деятельность, действующих до даты вступления в силу обновлённого регулирования — 1 января 2021 года, включая объёмные или даже недавно принятые.

В ходе семинара участники также обсудили методику исполнения Плана мероприятий по реализации механизма «регуляторная гильотина».

Вице-премьер Константин Чуйченко также напомнил, что деятельность по обновлению законодательства будет вестись в соответствующих рабочих группах с привлечением экспертного и делового сообщества.

<https://open.gov.ru/events/5517914/>



04.07.2019

Медведев: электронные трудовые книжки принесут экономию в сотни миллионов рублей

Переход на электронные **трудовые** книжки позволит сэкономить сотни миллионов рублей. Такое мнение **премьер-министр РФ Дмитрий Медведев** высказал, открывая заседание правительства.

"Преимущества тоже очевидны, включая снижение издержек работодателей, которые связаны с ведением и хранением бумажных **трудовых** книжек, - сказал глава правительства. - Тут экономию по разному считают, в любом случае, это сотни миллионов рублей". При этом он подчеркнул, что само по себе существование этого документа только на бумажном носителе может создать проблемы для работника. "Если книжка утрачена, нужно создавать ее копию, получать информацию из всех источников. Это неудобно, а восстановление таких документов подчас занимает многие месяцы", - добавил премьер. Он уточнил, что в электронном виде все данные должны резервироваться и сохраняться.

Комментируя рассматриваемые законопроекты, которые позволят уйти от бумажных трудовых книжек, глава правительства напомнил, что новые правила должны вступить в силу с 1 января 2021 года, а в течение 2020 года сами работодатели будут готовиться к таким изменениям. **Медведев** сделал акцент на том, что для желающих сохранить этот документ в традиционном бумажном виде, такая возможность останется. "Мы хотим, чтобы этот переход был плавным, он касается около 60 млн работников, приблизительно 8,5 млн хозяйствующих субъектов, и именно поэтому остается возможность ведения **трудовых** книг на бумаге, если сотрудник будет такое заявление подавать", - сказал премьер. Он добавил, что для тех, кто только начинает свою **трудовую** деятельность, книжка сразу будет оформляться в электронном виде.

<https://tass.ru/ekonomika/6630186>

04.07.2019

В России может появиться правительственная комиссия по комфортной среде

Правительственную комиссию по комфортной городской среде планируется создать в России. Об этом сообщил ТАСС министр строительства и ЖКХ Владимир Якушев в кулуарах Московского урбанистического форума.

"Правительственная комиссия будет заниматься вопросами городского развития, в частности, утверждать показатели индекса качества городской среды, чтобы потом не было никаких вопросов к итогам подсчета, ведь индекс будет публиковаться в первый раз. Правительственная комиссия будет коллегиальным органом, в него войдут и представители экспертного сообщества", - сказал Якушев.

Комиссию может возглавить вице-премьер Виталий Мутко, сообщил замминистра Максим Егоров на дискуссии форума.

Проект "Формирование комфортной городской среды", направленный на благоустройство общественных пространств и дворов, стартовал в 2017 году по поручению **президента РФ Владимира Путина**. В настоящее время он входит в состав национального проекта "Жилье и городская среда" в статусе федерального проекта. Согласно паспорту нацпроекта, одним из ключевых показателей станет кардинальное повышение комфортности городской среды, повышение соответствующего индекса на 30% и **сокращение** числа городов с неблагоприятной средой вдвое. В нацпроекте говорится, что доля городов с благоприятной средой в 2024 году должна составить 60%. Индекс из 36 показателей был утвержден в 2019 году, его показатели будут рассчитаны впервые.

<https://tass.ru/nedvizhimost/6631923>



04.07.2019

Законопроект о молодежной политике будет в ближайшее время внесен в кабмин России

Члены **Совета Федерации** планируют в ближайшее время внести **законопроект** о молодежной политике в правительство РФ. Об этом сообщил в четверг первый заместитель председателя комитета **Совета Федерации** по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Андрей Шевченко на форуме "Инженеры будущего" в Оренбурге.

"Есть вопрос, который не решен на федеральном уровне - это отсутствие закона о молодежи. Получается уникальная ситуация: в 78 регионах РФ есть **законы**, которые так или иначе регулируют и регламентируют молодежную деятельность, а на федеральном уровне **закона** пока нет. В ближайшее время рабочая группа **СФ** готова внести проект закона о молодежи, молодежной политике в правительство РФ для того, чтобы обсуждать его дальше на всех площадках", - отметил Шевченко.

Он добавил, что в **законопроекте** будет определен правовой статус молодежи, установлены основы деятельности федеральных органов государственной власти и субъектов РФ по разработке и реализации молодежной политики, раскрыты такие понятия как "молодежный проект", "молодежное добровольчество", "молодежное наставничество" и другие. "Кроме того, в **законопроекте** будут установлены принципы финансирования молодежной политики", - отметил Шевченко.

По его словам, будет также определен предельный возраст молодежи - до 30 лет.

VIII Международный молодежный промышленный форум "Инженеры будущего" проходит с 4 по 13 июля в Оренбургской области. Организаторами мероприятия стали Союз машиностроителей России, госкорпорация "Ростех", правительство региона, Федеральное агентство по делам молодежи, Лига содействия оборонным предприятиям.

<https://tass.ru/obschestvo/6631362>

04.07.2019

Дума в приоритетном порядке рассмотрит законы по реализации нацпроектов

Госдума рассмотрит в приоритетном порядке **законодательные** инициативы кабмина, касающиеся реализации нацпроектов, до конца весенней сессии могут быть приняты девять из них. Об этом сообщил председатель палаты Вячеслав Володин.

"По поручению **президента** Владимира Владимировича **Путина Государственная дума** в приоритетном порядке рассмотрит правительственные инициативы, которые станут основой реализации национальных проектов. Мы планируем рассмотреть из 24 приоритетных законопроектов, которые должно подготовить правительство, девять - в весеннюю сессию, и 15 - в осеннюю", - сказал он журналистам в четверг.

Спикер подчеркнул, что недопустимо откладывать решение вопросов, касающихся повышения уровня жизни россиян, поддержки семей, доступности жилья и развития цифровых технологий.

Президент РФ Владимир Путин в среду поручил ускорить подготовку всех необходимых для реализации нацпроектов документов, а законодателям - принять их по возможности до конца текущей весенней сессии.

<https://tass.ru/nacionalnye-proekty/6630113>



04.07.2019

Справороссы предложили привязать зарплату руководителей госкомпаний к зарплате президента

Соответствующий законопроект затрагивает руководителей и их заместителей, а также главных бухгалтеров госкорпораций, госкомпаний и компаний с долей госучастия более 50%

Предельный уровень среднемесячной зарплаты глав госкомпаний и госкорпораций не должен превышать размер зарплаты главы государства, следует из **законопроекта**, который внесли в четверг в **Госдуму** лидер "Справедливой России" Сергей Миронов и его коллега по фракции Олег Нилов.

Положения **законопроекта** распространяются на руководителей и их заместителей, а также главных бухгалтеров госкорпораций, госкомпаний и компаний с долей госучастия более 50%, внебюджетных фондов, государственных и муниципальных учреждений. "Ежемесячный должностной оклад, выплаты стимулирующего характера и иные выплаты (за исключением выходных пособий, компенсаций и иных выплат в связи с **прекращением трудовых договоров**) указанных лиц не могут превышать среднемесячное денежное вознаграждение президента Российской Федерации по показателям предыдущего календарного года", - говорится в тексте документа.

Другая предлагаемая новелла устанавливает, что разница в зарплатах руководителей и **сотрудников** таких организаций не должна превышать восьмикратный размер. Миронов напомнил, что соответствующее предельное соотношение уже предусмотрено действующим **законодательством**, но "сейчас это правило со множеством исключений и оговорок". Так, указал политик, кабмин и другие органы исполнительной власти вправе вводить исключения для отдельных списков организаций. "Нашей инициативой мы закрепляем в **Трудовом кодексе** четкую норму, обязательную для всех государственных организаций и направленную на **сокращение** существующего расслоения по доходам", - приводит слова лидера справороссов его пресс-служба.

Законопроект поступил в базу данных нижней палаты уже с отрицательным отзывом правительства РФ. В нем, в частности, отмечается, что сопоставление зарплаты руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров указанных организаций с зарплатой главы государства "представляется необоснованным, в том числе в связи с тем, что **президент Российской Федерации** наделен особым статусом и его вознаграждение не подпадает под предусмотренный **кодексом** механизм оплаты **труда** работников". В заключении также говорится, что предлагаемые меры чрезмерны и создают препятствия гибкому регулированию оплаты **труда**, которая зависит от квалификации, сложности выполняемой работы, ее количества и качества.

<https://tass.ru/ekonomika/6630599>

04.07.2019

**Единороссы создадут для граждан сервис обратной связи по реализации нацпроектов
Сервис планируют назвать "Нацпроекты глазами людей"**

Партия "Единая Россия" планирует осенью создать сервис "Нацпроекты глазами людей", благодаря которому каждый человек сможет сообщить о проблемах в реализации национальных проектов в его регионе. Об этом сообщил в четверг секретарь генерального совета "Единой России" Андрей Турчак по итогам совместной стратегической сессии партии и правительства, прошедшей в преддверии политической конференции единороссов, которая состоится 5 июля в Москве.

"В преддверии политической конференции "Единой России" мы провели обсуждение магистральной темы - национальные проекты. Нацпроекты не глазами власти, чиновников и исполнителей, а именно глазами людей", - рассказал Турчак, слова которого приводит пресс-служба партии. По его мнению, самая главная проблема, которую



надо сегодня решить, - "дефицит коммуникаций между исполнителями нацпроектов и населением". "И обеспечить эту коммуникацию может как раз партия "Единая Россия", - убежден политик.

Секретарь генсовета отметил, что наряду с организацией широкого информирования людей о тех изменениях, которые произойдут благодаря реализации нацпроектов, там, где они живут, будут созданы различные сервисы для получения обратной связи. "В специальных сообществах в соцсетях, на партийных сайтах и в мобильном приложении партии можно будет подать жалобу или задать вопросы об объектах, строящихся в рамках нацпроектов", - подчеркнул он. "Все сообщения будут поступать в единую публичную базу, структурированную по каждому объекту на сайте сервиса "Нацпроекты глазами людей", - уточнил сенатор.

Он добавил, что сообщества в соцсетях будут наполняться адресно. "Информация будет учитывать регионы и интересы пользователя. Например, молодым родителям будет предложена группа "Нацпроекты глазами родителей", в которой собрана информация из всех нацпроектов, которые их касаются", - уточнил Турчак.

Планируется, что депутаты "Единой России" всех уровней будут распределены по объектам, которые вошли в нацпроекты. На них ляжет ответственность за реагирование на обращения людей. "Мы сегодня договорились, что непосредственно на объектах будут проводиться встречи, чтобы люди могли видеть, следить за качеством, за сроками производства работ", - акцентировал внимание Турчак, заверив, что парламентарии будут выезжать и разбираться с ситуацией на месте.

На основе проблемных тем и вопросов "Единая Россия" будет регулярно составлять доклад на имя председателя партии, **главы правительства РФ Дмитрия Медведева**. Ранее в своей статье "Единая Россия" - курс на перемены" Медведев назвал абсолютным приоритетом работы партии национальные проекты и в целом работу по реализации национальных целей, поставленных **президентом России Владимиром Путиным**.

<https://tass.ru/nacionalnye-proekty/6631520>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

05.07.2019

Силуанов и Кудрин 10 июля представят сенаторам поправки в бюджет-2019

Первый вице-премьер РФ, министр финансов Антон Силуанов 10 июля представит сенаторам поправки в федеральный бюджет текущего года, на заседании выступит также глава Счетной палаты Алексей Кудрин, сообщается на сайте верхней палаты парламента.

Госдума 27 июня приняла закон о корректировке параметров федерального бюджета на 2019 год, согласно которому профицит бюджета сокращается с 1,8% до 1,7% ВВП .

Доходы бюджета в текущем году увеличиваются на 205,6 миллиарда рублей, до 20 триллионов 174,9 миллиарда рублей, расходы - на 256,5 миллиарда рублей, до 18 триллионов 293,7 миллиарда рублей. Однако по отношению к ВВП доходы снижаются до 18,5% с 18,9%, расходы - до 16,8% с 17%. Профицит бюджета сокращается на 50,9 миллиарда рублей и составит 1 триллион 881,2 миллиарда рублей.

Закон подготовлен с учетом корректировки основных характеристик прогноза социально-экономического развития, а также мер, содержащихся в послании президента РФ Федеральному собранию, пояснял ранее Силуанов.

Поправками предлагается перераспределить бюджетные ассигнования и дополнительно направить их по ряду направлений. При этом на завершение строительства многоквартирных домов для защиты дольщиков выделяется 36 миллиардов рублей, а на предоставление поручительств по кредитам на строительство таких домов или на



рефинансирование (перекредитование) застройщика еще 2 миллиарда рублей. На обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны регионы получат субвенции на 2,5 миллиарда рублей.

Кроме того, в рамках "правительственного часа" Силуанов расскажет законодателям о развитии российской экономики.

РИА Новости. Все Новости